
Câmara Municipal de Aracoiaba

PAUTA DA 14ª (DÉCIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 20ª (VIGÉSIMA) LEGISLATURA 

(2025 - 2028) - 1º PERÍODO (01/01/2025 À 31/12/2026) DE 27 DE MAIO DE 2026

VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

ATA SESSÃO

Ata Sessão: 013/2026 - Ementa: ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARACOIABA.

Autoria: Mesa Diretora -

PEQUENO EXPEDIENTE

INDICAÇÕES

Indicações: 14/2026 - Ementa: Os Vereadores infra-firmados, nos termos do regimento interno da 

Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de Oliveira, Prefeito 

Municipal, Criação do Projeto Patrulha Rural, tendo em vista a necessidade de mais segurança para 

nossas famílias da zona rural, e com a aquisição de uma nova viatura para nossa guarda municipal, 

solicitamos ao senhor prefeito municipal a criação desse projeto que visa garantir mais segurança e 

tranquilidade para todos.

Autoria: 2/3 dos Vereadores da Câmara -

Indicações: 15/2026 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Joyce Cristina da Rocha Marinho, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva 

de Oliveira, Prefeito Municipal, indica a incorporação de 40 % de insalubridade no salário dos garis do 

nosso Município, visando a valorização e a importância da classe, que tanto faz pela nossa cidade, indico 

que seja feito o estudo de impacto financeiro para a incorporação desse benefício ao salário de todos os 

nossos garis.

Autoria: Joyce Cristina da Rocha Marinho -

Indicações: 16/2026 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Joyce Cristina da Rocha Marinho, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva 

de Oliveira, Prefeito Municipal, visando a correção salarial de todos os motoristas da prefeitura vendo a 

defasagem salarial de todos solicita o impacto financeiro para conceder esse reajuste.

Autoria: Joyce Cristina da Rocha Marinho -

Indicações: 17/2026 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco José Evangelista da Silva, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva 

de Oliveira, Prefeito Municipal, que proceda o estudo de viabilidade de recuperação da escola existente na 

localidade de Lagoa Verde no Distrito de Milton Belo (desativada) para que seja aproveitada para uso da 

Secretaria de Saúde, pelo menos de 15 em 15 dias com a presença de uma equipe médica que atenda 

aquela comunidade tão carente composta de mais de 40 famílias com mais de 80 pessoas residentes na 

localidade, podendo servir também como ponto de apoio de serviços sociais implementados pelo 

Município.

Na oportunidade indico ainda a V. Exa., a perfuração de um poço profundo para atender a toda a 

comunidade carente e que necessita de uma visão maior do poder público municipal.

Autoria: Francisco José Evangelista da Silva -
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Pedro Campêlo Nogueira
Presidente
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